

PCT. 6



## Consiliul General al Municipiului București

### HOTĂRÂRE

Nr.: \_\_\_ din \_\_\_

*privind conferirea TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
unor personalități medicale*

Având în vedere referatul de aprobare al Primarului General al Municipiului București și raportul de specialitate al Direcției Cultură, Învățământ, Turism nr. \_\_\_\_\_;

Văzând raportul Comisiei cultură și culte nr. .... și raportul Comisiei juridice și de disciplină nr. .... din cadrul Consiliului General al Municipiului București;

Ținând seama de prevederile *Regulamentului privind acordarea unor distincții la nivelul Municipiului București*, aprobat prin Hotărârea C.G.M.B. nr. 213/2018;

În temeiul prevederilor art. 129 alin. (13) și art. 139 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 *privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare,

### CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

#### HOTĂRĂȘTE:

Articol unic - Se conferă titlul de *Cetățean de Onoare al Municipiului București* unor personalități medicale, nominalizate în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, pentru merite deosebite în domeniul ocrotirii sănătății populației și pentru contribuția reală adusă prestigiului școlii românești de medicină pe plan internațional.

Această hotărâre a fost adoptată în ședința ordinară a Consiliului General al Municipiului București din data de.....

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL  
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
Georgiana ZAMFIR



**Titlul de CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
se acordă următoarelor personalități din domeniul medical:**

1. PROF. DR. DANA-CRISTINA CRAIU – Spitalul Clinic de Psihiatrie „Prof. Dr. Al. Obregia”
2. PROF. DR. SABINA ANDRADA ZURAC – Spitalul Clinic Colentina
3. CONF. UNIV. DR. IULIAN BREZEAN – Spitalul Clinic „Dr. Ion Cantacuzino”
4. PROF. UNIV. DR. ION VICTOR BRUCKNER – Spitalul Clinic Colțea
5. PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU BUCUR – Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială  
“Prof. Dr. Dan Theodorescu”
6. PROF. UNIV. DR. CĂTĂLIN CODREANU – Centrul Clinic de Boli Reumatismale “Dr. Ion  
Stoia”
7. PROF. UNIV. DR. DAN GHEORGHE-ANDREI – Spitalul Clinic Colentina
8. PROF. UNIV. DR. VIOREL JINGA – Spitalul Clinic „Prof. Dr. Th. Burghele”
9. PROF. UNIV. DR. GABRIEL MIRCESCU – Spitalul Clinic de Nefrologie “Dr. Carol Davila”
10. PROF. UNIV. DR. GHEORGHE PELTECU – Spitalul Clinic Filantropia
11. PROF. DR. BOGDAN OVIDIU POPESCU – Spitalul Clinic Colentina

Întocmit: Georgiana Turcu, Șef Serviciu DCÎT





# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Primar General

## REFERAT DE APROBARE

privind conferirea Titlului de *Cetățean de Onoare al Municipiului București* unor personalități medicale

Titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului București acordat unor personalități care activează în domeniul medical se dorește a încuraja obținerea de rezultate remarcabile care să se bucure de recunoaștere la nivel național și internațional, prin implicarea în proiecte de cercetare cu valoare științifică ridicată și cu aplicabilitate practică și, de asemenea, este un gest motivațional și un exemplu demn de urmat pentru toți cei care au decis să urmeze această meserie de excepție.

Având în vedere că atribuirea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului București este un drept pe care legiuitorul îl dă Consiliului General conform prevederilor art. 129 alin. (13) din O.U.G. nr. 57/2019 *privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare, iar în baza *Regulamentului privind sistemul de acordare de distincții la nivelul Municipiului București*, aprobat prin H.C.G.M.B. nr. 213/2018, titlul se poate acorda *personalităților române sau străine a căror activitate sau existență este/ a fost legată în mod deosebit de viața orașului sau pentru talentul și serviciile deosebite*,

Ținând cont că acordarea acestui titlu reprezintă o recompensă simbolică și nu are implicații la bugetul local, reprezentând respectul și admirația comunității pentru performanțele acestor profesioniști,

A fost întocmit proiectul de hotărâre *privind conferirea TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI unor personalități medicale*, pe care îl supun dezbaterii și aprobării Consiliului General al Municipiului București.

Primar General

Gabriela FIREA



DIRECTIA JURIDIC

Director Executiv

Adrian IORDACHE

Întocmit: Georgiana Turcu, Șef Serviciu DCÎT





# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Cultură, Învățământ, Turism

Nr. 604/07.02.2020

## RAPORT DE SPECIALITATE

privind conferirea Titlului de *Cetățean de Onoare al Municipiului București*  
unor personalități medicale

Titlul de Cetățean de Onoare al Municipiului București acordat unor personalități care activează în domeniul medical se dorește a încuraja obținerea de rezultate remarcabile care să se bucure de recunoaștere la nivel național și internațional, prin implicarea în proiecte de cercetare cu valoare științifică ridicată și cu aplicabilitate practică și, de asemenea, este un gest motivațional și un exemplu demn de urmat pentru toți cei care au decis să urmeze această meserie de excepție.

Iubitori de oameni și viață, vindecători ai trupului și minții, formatori de medici, dar în primul rând de oameni, au ghidat mâini și au fost ascuțiți cu fascinație în clinici și amfiteatre, adresându-se deopotrivă minții și inimii discipolilor, eroii la care facem referire sunt în primul rând oameni cu har, pregătiți în orice clipă să ne salveze.

Gestul nostru simbolic de acordare a Titlului de *Cetățean de Onoare al Municipiului București* este pentru cei cărora profesia le este mod de viață, iar viața le este profesie.

Mai jos, vom prezenta în câteva cuvinte, cu siguranță prea puține pentru a cuprinde rezultatele acestora, activitatea Domniilor Lor.

**PROF. DR. DANA-CRISTINA CRAIU** – Medic Primar Neurolog Pediatru, în Clinica de Neurologie Pediatrică a Spitalului Clinic de Psihiatrie Prof. Dr. Al. Obregia, este Doctor în Științe Medicale și Profesor universitar, Șeful Disciplinei de Neurologie Pediatrică II din cadrul U.M.F. Carol Davila.

Este membru în numeroase societăți științifice, cum ar fi: Președinte al SRIE (Societatea Română Împotriva Epilepsiei) din 2015, membră în Board-ul ILAE-Europe (Liga Internațională Împotriva Epilepsiei – pe Europa) din 2013, membru SRNP (Societatea Română de Neurologie Pediatrică), membră în Board-ul EPNS (Societatea Europeană de Neurologie Pediatrică), a fost timp de 8 ani chair al TAB (Grupul European de lucru pentru educația în Neurologie Pediatrică) și al CNA (Comisia advisorilor naționali pentru Neurologie Pediatrică) care se ocupă cu evaluarea și recomandări privind sistemele de educație în Neurologia Pediatrică în Europa.

Este cunoscută și pentru campania națională de strângere de donații pentru epilepsie și chirurgia epilepsiei la copii, precum și pentru aparițiile în mass media în scopul educării și informării cu privire la gestionarea situațiilor în epilepsie la copii.

**PROF. DR. SABINA ANDRADA ZURAC** – medic primar anatomopatolog, doctor în medicină, profesor doctor la Catedra de Anatomie Patologică – Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol

Davila". Conduce în prezent Laboratorul Central de Anatomie Patologică, un serviciu de prestigiu în cadrul Spitalului Clinic Colentina.

Are numeroase specializări și calificări: patologie hepatică (Grecia 1996), patologie de tumori de părți moi (Grecia 1997), patologie pulmonară (Italia 1999), citopatologie (Italia 1999), patologie limfoidă (Grecia 2001), imunohistochimie și biologie moleculară (Grecia 2001), imunohistochimie (București 2004), patologie orală (Olanda 2005–2006), patologie digestivă (București 2008).

Este membră a Societății de Morfologie Normală și Patologică, a Societății Române de Anatomie Patologică, a European Society of Pathology, a International Academy of Pathology, a Romanian Society of Dermatocology, a European Academy of DermatoVenerology.

În activitatea științifică a realizat 272 de postere și comunicări orale, 103 articole științifice în reviste de prestigiu internaționale, 23 de capitole în tratate de specialitate și 2 monografii.

A fost director de proiect/ expert în mai multe granturi de cercetare, dintre care amintim: "Platforma multi-disciplinară pentru îmbunătățirea capacității instituționale regionale în dermatocologie și dermatopatologie oncologică [PATHDERM]", "Clasificator teranostic polifactorial bazat pe regresie pentru stratificarea pacienților cu melanom (MELTAG)", „Arhitecturi inovative de eliberare controlată medicamentoasă utilizând hesperidina și flavonoide înrudite pentru tratamentul ulcerului cronic de gambă”, „Cercetarea doctorală și postdoctorală prioritate a învățământului superior românesc (Doc-Postdoc)", etc.

**CONF. UNIV. DR. IULIAN BREZEAN** – Medic primar chirurg, cu competență în chirurgie hepato-bilio-pancreatică, în chirurgie oncologică și în chirurgie laparoscopică, Doctor în Științe Medicale și Manager al Spitalului Clinic *Dr. Ion Cantacuzino*

A fost formator în cadrul Proiectului POSDRU *Dezvoltarea Competențelor în transplant* – Diabetul zaharat în transplantul de organe și expert evaluator în cadrul Comisei de granturi a Academiei Române, cu numeroase participări la congrese și simpozioane naționale și internaționale. Contribuie la procesul de formare intelectuală și umană a tinerelor generații de medici, dar și la promovarea calității învățământului universitar românesc prin elaborarea a peste 90 de lucrări și a peste 40 de articole/studii publicate în reviste cotate ISI și în alte BDI sau CNCSIS.

În secția de chirurgie în care lucrează a crescut calitatea actului medical prin abordarea inovativă a unei noi patologii. Pentru a realiza acest lucru, echipa condusă de DR. BREZEAN, a fost specializată prin participarea la cursuri de oncologie, obținând astfel atestat de competență în oncologie. După obținerea competenței în chirurgie-hepato-bilio-pancreatică, la ora actuală echipa se poate lăuda cu peste 200 rezecții hepatice și peste 100 rezecții pancreatice în ultimii trei ani, stimulând colaboratorii să diversifice gama de operații care erau efectuate în mod tradițional.

**PROF. UNIV. DR. ION VICTOR BRUCKNER** – A absolvit, în anul 1967, Facultatea de Medicină a Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București. Intern clinic prin concurs (primul clasat) în perioada 1966 – 1969, a lucrat în această calitate în serviciile unor mari maeștri ai perioadei (prof. Ion Juvara, prof. M Bals, prof. Ioan Emil Bruckner). În perioada 1969 – 1971 a lucrat ca medic de circumscripție în județul Buzău.

În 1971 intră prin concurs în învățământ ca asistent stagiar, devenind în 1974 asistent titular și în 1980 șef de lucrări. În 1980 devine Doctor în Medicină. În 1989 este promovat prin concurs conferențiar și în 1992 profesor. Pe linie de asistență medicală, în 1974 a devenit medic specialist de medicină internă, în 1979 medic primar medicină internă prin concurs, iar în 1993 a



devenit și medic primar cardiolog. Întreaga ierarhie didactică și profesională a fost parcursă prin concurs. A fost medic primar Medicină Internă și Cardiologie la Spitalul Clinic Colțea.

În anul 1979 a beneficiat de o bursă de studiu în Paris – Franța, în serviciul de cardiologie a Spitalului Broussais condus de prof. Maurice. Cu aceasta ocazie a deprins tehnica investigației ecocardiografice, iar la întoarcerea în țară a contribuit la introducerea în practica medicală a acestei tehnici publicînd împreună cu prof E. Apetrei prima carte românească despre această tehnică.

În perioada 1990–1992 a fost decan al Facultății de Medicină Generală – Universitatea de Medicină și Farmacie. Între 1997 și 1998 a fost Ministru al Sănătății. Din 2007 până în 2011 a fost director medical al Spitalului Clinic Colțea, iar în perioadele 1995 – 1997 și 1998 – 2011 a condus secția de Cardiologie a aceluiași spital.

Este membru al Academiei Române de Medicină, al Societății Române de Medicină Internă și al Societății Române de Cardiologie. A fost Vice-președinte al Societății Române de Cardiologie și este președinte al Societății Române de Medicină Internă. Este membru și fellow de onoare al Federației Europene de Medicină Internă, membru în comitetul de conducere al acesteia și membru al Societății Europene de Cardiologie.

A publicat 12 cărți (4 în calitate de autor și 8 în calitate de colaborator), peste 150 de articole publicate în presa de specialitate română și străină și are peste 300 de conferințe și lucrări comunicate la reuniuni științifice naționale și europene. A fost, în perioada 1972 – 1978, secretar de redacție al revistei *Spitalul* și este din anul 2000 redactor responsabil al revistei *Medicina Internă*.

**PROF. UNIV. DR. ALEXANDRU BUCUR** – Profesor universitar, Șeful Clinicii de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială, Anesteziologie Sedare în Medicina Dentară, Directorul Departamentului II de la Facultatea de Medicină Dentară din cadrul U.M.F. CAROL DAVILA, medic primar Chirurgie Oro-Maxilo-Facială la Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială Prof. Dr. Dan Theodorescu, este Doctor în Științe Medicale și membru al Academiei de Științe Medicale din România.

Este afiliat la numeroase Societăți Științifice, cum ar fi: International Congress on Oral Cancer, International Association of Oral and Maxillofacial Surgeons, The International Academy of Oral Oncology, Societas Latina Capitis et Colli, Alpha Omega International Dental Fraternity sau Asociația Balcanică de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială.

*Profesorul Alexandru Bucur este un nume apreciat în Europa, este visiting professor la Universitatea Complutense din Madrid, dar și autorul a zeci de tratate și articole în publicațiile științifice mondiale. A salvat numeroși suferinzi de cancer al cavității bucale, execută metode moderne de chirurgie endoscopică și litotriție extracorporală în cazurile de litiază a glandelor salivare, corectează defecte care urâtesc fața unor pacienți prin intervenții dificile.*

Performanțele notabile au fost recunoscute de personalități din domeniu prin acordarea unor distincții ca: Ordinul “Meritul Sanitar în grad de Comandor”, Diploma de excelență a International Congress on Oral Cancer (ICOOC), Diploma de Onoare a International Research Committee of Oral Implants (IRCOI), Diploma de excelență a Asociației Jurnaliștilor din Domeniul Medical, Diploma pentru recunoașterea contribuției la dezvoltarea specialității, conferită de Asociația Europeană de Chirurgie Cranio-Maxilo-Facială.

**PROF. UNIV. DR. CĂTĂLIN CODREANU** – medic primar reumatologie la Centrul Clinic de Boli Reumatismale DR. ION STOIA, Profesor universitar la Disciplina Reumatologie – Centrul Clinic de Boli Reumatismale "Dr. Ion Stoia" la UMF CAROL DAVILA București și Doctor în Științe Medicale.

Dr. Codreanu este președintele Societății Române de Reumatologie, președintele Ligii Române Contra Reumatismului, este membru în Liga Europeană împotriva Reumatismului (EULAR): Standing Committee on Clinical Affairs și Vicepreședinte al Asociației pentru Registrul Român de Boli Reumatice (RRBR) .

A implementat proiecte finanțate din granturi cum ar fi: *Rețeaua Th17-predictor de responsivitate la terapia anti-TNF alfa în artrita reumatoidă*, și a participat la proiecte internaționale EULAR: *Development of EULAR classification criteria for Arthralgia that is Clinically suspect for progression to Rheumatoid Arthritis (CSA)*, *2016 update of the EULAR recommendations for the Management of Early Arthritis*, precum și *2019 update of the EULAR recommendations for the Management of Rheumatoid Arthritis*.

A obținut Premiul pentru rezultate profesionale deosebite în specialitatea Reumatologie la Gala Premiilor de Excelență „Medic.ro” – 2006.

**PROF. UNIV. DR. DAN GHEORGHE-ANDREI** – Medic primar cardiolog și medicină internă, Șeful Clinicii Medicale și al Secției Cardiologie de la Spitalul Clinic COLENTINA, Profesor universitar, Cercetător la Universitatea de Medicină și Farmacie *Carol Davila*, Doctor în Științe Medicale.

Cu peste 30 de lucrări și zeci de publicații în reviste de specialitate recunoscute ISI, investigator principal în 30 studii multicentrice internaționale și 4 studii multicentrice naționale, Cofondator al parteneriatului medical “Université Catholique de Louvain – Cliniques Universitaires de Mont-Godinne și Coordonator al Programului pedagogic medical, Prof. Dr. Dan Gheorghe-Andrei este o voce a comunității medicale care pledează pentru sănătate, pentru investiția în sănătate, pentru studenții la medicină și, în primul rând, pentru pacient.

Este membru de onoare al Societății Române de Cardiologie, membru în numeroase societăți profesionale de prestigiu: International Society of Cardiovascular Pharmacotherapy affiliated to World Heart Federation, American Heart Association/ American Stroke Association (FAHA), European Society of Cardiology (FESC), European Heart Rhythm Association (EHRA), American College of Cardiology (FACC), etc.

Alături de personalități internaționale de prestigiu, este autor al ghidurilor europene de specialitate.

A fost conducător de granturi de cercetare, precum: „Sprijinirea cercetării prin formarea de specialiști în cadrul programului de studii postdoctorale” (2015), “Cercetarea doctorală și postdoctorală – prioritate a învățământului superior românesc”, etc. Este fondator al Programului și Registru și conștientizare în fibrilația atrială FACTS (primul spot – registry de fibrilație atrială în România).

Meritele sale au fost recunoscute de foruri de specialitate care i-au acordat: International Cardiovascular Summit – Harvard Medical School, Diploma for participation in EuroHeart Survey, Diploma de “Expert in Evaluation of Scientific Grants” (Ministerul educației și Cercetării), Award distinction for outstanding Contribution: Romanian Nephrology Society, Special prize of the Romanian Society of Internal Medicine for Interdisciplinary Collaboration, Medal and award Diploma International Society of Cardiovascular Pharmacotherapy 2014, Award Diploma ISCP 2015, Award Diploma: EHRA Scientific Documents Committee, The Brain Networking Foundation Prize, 2016.

Remarcabilă este și contribuția Domniei Sale în domeniul artistic, participând, în calitate de pianist, la concerte în România, Germania, Belgia, Luxemburg.

**PROF. UNIV. DR. VIOREL JINGA** – Medic primar urolog, doctor în științe medicale – șef Clinica Urologie – Spitalul Clinic „Prof. Dr. Th. Burghel”, Profesor universitar și Prorector al Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila”.

Prof. Univ. Dr. Viorel Jinga face parte din comunitatea experților din Specialitatea Urologie, fiind membru afiliat al mai multor societăți științifice și profesionale naționale și internaționale, precum: Asociația Română de Urologie, Societatea Medicală Balcanică, Societatea Europeană de Ultrasonografie, Asociația Europeană de Urologie (EAU), Societatea Internațională de Urologie (SIU) și Asociația Americană de Urologie (AUA).

A implementat mai multe proiecte de cercetare finanțate din granturi câștigate prin competiție, a participat, în calitate de director/responsabil la numeroase proiecte de cercetare/dezvoltare atât naționale, cât și internaționale, dintre care amintim: „Epidemiologia genetică a cancerului în România (ROMCAN)”; „Genetic prostate cancer variants as biomarkers of disease progression”, „Kidney cancer and occupational risk factors in Central and Eastern Europe”, „Global Renal Mass Study”, „The Global URS Study”, „Workshop cu sesiuni practice în prostatectomia radicală robotică”, „Optimizarea diagnosticului precoce în adenocarcinomul prostatic la pacienți cu sindrom metabolic prin corelarea factorilor genetici, anatomopatologici și biochimici”, „Markerii moleculari – Baza comună de screening în tumorile epiteliale maligne”.

A participat în calitate de investigator principal în peste 25 de trialuri clinice internaționale, este consilier extern pentru proiecte de cercetare din programul European cadru H2020 și pentru proiecte naționale, este autor în 45 de articole publicate în jurnale indexate ISI, a prezentat peste 100 de lucrări la Conferințe și Congrese de specialitate și a obținut 13 premii și distincții pentru activitatea profesională, atât medicală, cât și de cercetare științifică.

**PROF. UNIV. DR. GABRIEL MIRCESCU** – Șeful Disciplinei de Medicină Internă și Nefrologie la Spitalul Clinic de Nefrologie „Dr. Carol Davila”, profesor universitar la Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, medic primar medicină internă și nefrologie, doctor în științe medicale, membru corespondent al Academiei de Științe medicale din România.

Face parte din consiliul director al Societății Române de Nefrologie. Este Președinte al Asociației „Anemia Working Group România” și președinte al Registrului Renal Român. Este redactor șef/ membru în colectivele de redacție ale unor publicații științifice de specialitate.

Contribuie la fundamentarea politicilor de sănătate în domeniul nefrologiei și dializei, în calitate de președinte/ membru al Comisiei consultative de Nefrologie a Ministerului Sănătății.

Are 124 de articole publicate, dintre care 57 în reviste recunoscute ISI și 21 reviste recunoscute CNCSIS (sau indexate în baze de date internaționale) și este autor/ co-autor a 13 cărți, din care 5 publicate în edituri recunoscute CNCSIS și 2 la edituri din străinătate.

A fost investigator principal în 28 de studii multicentrice internaționale, coordonator național în 5 studii multicentrice naționale și a participat la 8 proiecte de cercetare cu contract/ grant.

A primit, de-a lungul carierei medicale, numeroase distincții, dintre care menționăm: Premiul pentru colaborare interdisciplinară al Societății Române de Medicină Internă (2009), International Distinguished Medal al National Kidney Foundation (SUA, 2006), Medalia Secțiunii Interregionale Campagna-Sicilia a Societății Italiene de Nefrologie (2005), Medalia de aur Malpighi a Cursului internațional de Nefrologie din Taormina (2005), dar și Premiul Academiei Române „Daniel Danielopolu” pentru „Tratat de Nefrologie” (1997).

**PROF. UNIV. DR. GHEORGHE PELTECU** – Profesor Universitar Catedra Obstetrică Ginecologie UMF Carol Davila, Șeful Clinicii de Obstetrică-Ginecologie Filantropia din București, cea mai veche maternitate din România și manager al spitalului timp de 16 ani (2002 – 2018). Este cel căruia i se datorează planificarea și coordonarea consolidării și modernizării spitalului

Este absolvent (1978) al Facultății de Medicină a Universității de Medicină și Farmacie Carol Davila din București, influența cea mai mare având-o profesorii: Radu Păun, medicina internă; Ion Juvara, chirurgie; Dan Alessandrescu, obstetrică ginecologie și Dan Alessandrescu, probabil cel mai renumit obstetrician ginecolog post-belic.

A obținut bursa "Jeunes Profeserurs" a Guvernului Elvețian(1992-1993) la Spitalul Universitar (CHUV) Laussane pentru formare complementară în ginecologie oncologică. I-a fost recunoscut dreptul de practica ginecologică (1996) Senior Lecturer în Ginecologie Oncologică, Universitatea de Medicină din Stellenbosch, Africa de Sud. Urmează Programul HOPE de management al spitalelor organizat de Comisia Europeană (1995, Manchester și Madrid), Visiting Clinician la: Mayo Clinic, Rochester-MN (USA), Memorial Kettering Cancer Center, New York (USA), Spitalul Eduard Herriot, Universitatea Claude Bernard, Lyon (Franța), Spitalul Karolinska, Stockholm (Suedia), Spitalul St. George, Londra ( 1994-1996).

Între 2005 și 2007 a fost coordonator al primelor ghiduri naționale de obstetri ginecologie, Visiting Professor la Universitatea de Medicină din Viena (programul Erasmus, 2006), Visiting Professor la Universitatea de Medicină din Beijing (China, 2012) și Institutul Național de Oncologie din Havana (Cuba).

Un promotor al valorii, al tinerilor formați în centre de renume din Europa, a fost organizatorul primului Congres Internațional de Oncologie Ginecologică împreună cu Universitatea de Medicină Charite din Berlin. Are supra-specializări și competențe în Oncoginecologie, Oncologie ginecologică, Managementul serviciilor de sănătate și Laparoscopie ginecologică.

A câștigat Diploma de excelență a Societății Române de Obstetrică Ginecologie la al 14-lea Congres Național al Societății Române de Obstetrică Ginecologie, Bucuresti 2006.

Este membru al unor societăți de prestigiu naționale și internaționale: membru titular al Academiei de Științe Medicale din România, vice-președinte al Societății Chirurgilor pelvini din SUA în 2012, membru activ al Society of Pelvic Surgeons, al Societății Române de Endocrinologie Ginecologică, Vicepreședinte al Societății Române de Senologie, Expert în cercetarea științifică, reprezentant al României pe lângă Academia de Științe Medicale, Membru Corespondent European Science Foundation (Strasbourg).

A fost organizator și gazdă al Congresului Chirurgilor Pelvini din SUA la București (2018).

A fost inițiator și director științific al primului proiect de educație medicală prin simulare cu fonduri europene – GEST URGENT– desfășurat la Spitalul Clinic Filantropia.

Este membru în Colegiul de redacție al unor reviste de specialitate, precum: Obstetrica și Ginecologia – Revista Societății Române de Obstetrică și Ginecologie; responsabil științific al secțiunii Ginecologie în Revista Societății Române de Chirurgie; Zentralblatt fur Gynecologie (Revista Societății Germane de Obstetrică-Ginecologie).

A publicat numeroase cărți și lucrări în reviste cotate ISI, în marile reviste de obstetrică ginecologie din lume: American Journal, British Journal, New England Journal of Medicine; rapoarte la congrese științifice de specialitate, studii publicate în volumele unor manifestări științifice naționale/ internaționale recunoscute (cu ISSN sau ISBN).

**PROF. DR. BOGDAN OVIDIU POPESCU** – medic primar neurolog, Șeful Clinicii de Neurologie de la Spitalul Clinic Colentina, Președintele în exercițiu al Societății Române de Neurologie (2017–2021), profesor universitar și Prorector pentru cooperare europeană și internațională al UMF CAROL DAVILA, Vicepreședinte al Colegiului Medicilor din Municipiul București, Doctor în Științe Medicale.

Prof. Univ. Dr. Bogdan Popescu are două doctorate în științe medicale, unul obținut la UMF CAROL DAVILA și celălalt, la Institutul Karolinska din Stockholm. O parte din activitatea sa este dedicată cercetării în domeniul medical, având numeroase lucrări și cărți de specialitate. A fost premiat în numeroase rânduri, inclusiv de către Academia Română și de către Academia de Științe Medicale. A consultat și tratat în cariera sa medicală peste 100.000 de oameni bolnavi, majoritatea din București.

Este membru al Societății de Neurologie din România (SNR), al Societății Naționale de Neuroștiințe (SNN), al Societății pentru Studiul Neuroprotecției și Neuroplasticității (SSNN), al European Academy of Neurology (EAN), al World Federation of Neurology (WFN), al European Stroke Organization (ESO) și al Movement Disorders Society (MDS).

În contextul celor prezentate,

Având în vedere că atribuirea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului București este un drept pe care legiuitorul îl dă Consiliului General conform prevederilor alin. (13), art. 129 din O.U.G. nr. 57/2019, iar în baza *Regulamentului privind sistemul de acordare de distincții la nivelul Municipiului București* aprobat prin HCGMB nr. 213/2018, titlul se poate acorda *personalităților române sau străine a căror activitate sau existență este/a fost legată în mod deosebit de viața orașului sau pentru talentul și serviciile deosebite,*

Ținând cont de faptul că acordarea acestui titlu reprezintă o recompensă simbolică și nu are implicații la bugetul local,

A fost întocmit proiectul de hotărâre *privind conferirea TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI unor personalități medicale.*

Șef Serviciu  
Georgiana TURCU



Întocmit: Raluca ALEXANDRESCU, Expert



